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Survey Results for Spec Ed Mild-Moderate Disabilities Exit 
Survey

Included Response Periods: All Response Periods
Compare Results By: Course
Included Courses/Organizations: All Courses

 
 

Overall Summary
Total Survey Recipients: 14

 

Response Rate for Spec Ed Mild-
Moderate Disabilities Spr'14
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Detailed Question Results
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1. In regards to working with students with mild/moderate disabilities, how well
prepared are you to administer, score, and interpret a variety of both formal and
informal assessments and use the data gathered to determine eligibility and create
IEP’s?

OVERALL AVERAGE: 78%

(0%) (45-55%) (100%)

20142 EPSY 6206 Sec 01:Adv Res/Prac Mild/
Mod

Instructors: Linda Smetana
Average Score: 78%
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2. In regards to working with students with mild/moderate disabilities, how well
prepared are you to select and implement effective curriculum for differentiation, and
in)
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3. In regards to working with students with mild/moderate disabilities, how well
prepared are you to select and implement specific instructional methods to enable
students to meet their IEP goals and any other educational needs?

OVERALL AVERAGE: 81%

(0%) (45-55%) (100%)

20142 EPSY 6206 Sec 01:Adv Res/Prac Mild/
Mod

Instructors: Linda Smetana
Average Score: 81%
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4. How well would you rate your overall experience(s) during special education
fieldwork?

OVERALL AVERAGE: 69%

(0%) (45-55%)

(100%)




